

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**AL JUDEȚULUI DOLJ**  
**- Centrul Local de Combatere a Bolilor Dolj -**

**HOTĂRÂRE**

privind măsurile adoptate în cadrul ședinței extraordinare C.J.S.U. din data de 03.02.2022

Urmare a confirmării, prin Buletinul de analiză nr. 10375/03.02.2022 emis de IDSA Bucuresti, a Pesteii porcine africane (PPA) în exploatarea SC AGRI MEAT SOLUTION SRL, situată în localitatea Ghidici, T59, aparținând proprietarului Dugășescu Aurelia, cod exploatare RO0749079001;

În temeiul prevederilor art.22 din O.U.G. nr. 21 din 15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență aprobată prin Legea nr.15/2005, cu modificările și completările ulterioare, ale art.10 din H.G. nr.1491 din 9 septembrie 2004 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G. nr.1189 din 03.10.2009 privind organizarea, funcționarea și atribuțiile Centrului Național de Combatere a Bolilor și ale structurilor din componența acestuia și Ordinul A.N.S.V.S.A nr.99/2006 pentru aprobarea Normei sanitare veterinare privind controlul pesteii porcine africane;

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc;

În baza prevederilor Manualului operațional pentru intervenția în focarele de Peste Porcină Africană – ediția IV 2019 și a Deciziei nr.1/24.07.2019 a Comitetului Național Pentru Situații Speciale de Urgență – Centrul Național de Combatere a Bolilor privind aprobarea Planului de măsuri pentru combaterea pesteii porcine africane în România;

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență al județului Dolj și Centrul Local de Combatere a Bolilor Dolj adoptă prezenta **hotărâre**:

**Art.1.** Se aprobă *Planul de măsuri pentru focarul de pestă porcină africană din exploatarea comercială de suine SC AGRI MEAT SOLUTIONS GHIDICI SRL, cod de exploatare RO0749079001, loc. Ghidici, T59, județul Dolj, confirmat prin buletinul de analiză nr.10375/03.02.2022 emis de IDSA Bucuresti.*

**Art.2.** Prezenta hotărâre va fi comunicată Departamentului pentru Situații de Urgență, prin grija Instituției Prefectului – Județul Dolj, iar Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, prin grija Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Oltenia” al Județului Dolj.

**Președintele,**  
**Comitetului Județean pentru Situații**  
**de Urgență al județului Dolj,**  
**Centrul Local de Combatere a Bolilor Dolj**

Prefectul județului Dolj  
**DANIELA BARBU**

Craiova,  
Nr.29/2022



## CENTRUL LOCAL DE COMBATERE A BOLILOR JUDEȚUL DOLJ

Nr. 1318/ 03.02.2022

Propun a se aproba,  
Vicepreședinte CLCB DOLJ  
Dr.Andrei BUTARU



APROBAT  
Președinte CLCB DOLJ  
Prefect, Daniela Gheorghita BARBU



### PLAN DE MASURI

PENTRU FOCARUL DE PESTA PORCINA AFRICANA DIN EXPLOATATIA COMERCIALA DE SUINE  
SC AGRI MEAT SOLUTIONS GHIDICI SRL, COD DE EXPLOATATIE RO0749079001, LOC.GHIDICI, T59 JUDEȚUL DOLJ  
confirmat prin BULETINUL DE ANALIZA Nr.10375/03.02.2022 emis de IDSA Bucuresti

Nr. crt.	Masura	Institutiile implicate in aplicare	Perioada de realizare	Numele, prenumele si functia persoanei responsabile
<i>MASURI LA NIVELUL EXPLOATATIEI</i>				
1	Efectuarea unei catagrafii pe categorii de varsta si productie cu precizarea numarului de porci bolnavi, morti sau susceptibili de a fi infectati;	- Medicul veterinar de libera practica imputernicit - pt expl.comerciala - Operatorul economic	imediat	- Dr Manciu Cristian - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA
2	Controlul registrului de ferma, evidenta porcinelor in contabilitate.	- Medicul veterinar de libera practica imputernicit - pt expl.comerciala - Operatorul economic	imediat	- Dr Manciu Cristian - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA
3	Evaluarea animalelor ucise in cazul masurilor ce se intreprind pentru lichidarea rapida a focarului de boala cat si a pagubelor colaterale	HG 1214--Ordin Prefect, Comisie de evaluare porcine	pana la eradicarea focarului	- Medic Vet. CSVAO, - Primar, persoana desemnata -reprezentant Prefectura Dolj - ANZ „Jud.Dolj-reprezentant ,
4	Uciderea suinelor din S.C. AGRI MEAT SOLUTIONS SRL ,GHIDICI, Judetul DOLJ , Reg.UE 429/2016, Reg.UE 687/2020 cu respectarea prevederilor Reg. CE nr.1069/2009	- CLCB Dolj-ISU Dolj - Operatorul economic - DSVSA Dolj	imediat	-DSVSADolj- UOL

	modificat si completat ulterior. Decizia de ucidere –C4 si Decizia de Ecarisare –C7	Se aproba in CLCB Dolj		Hotarare CJSU-CLCB Dolj
5	Se interzice circulatia necontrolata a animalelor si a persoanelor in locurile contaminate	- Medicul veterinar de libera practica imputernicit - pt expl.comerciala - Operatorul economic	imediat	-Dr Manciu Cristian - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA
6	Se vor izola animalele afectate sau moarte pe parcursul noptii, pentru a fi luate in evidenta a doua zi, de catre comisia de inventariere.	- Medicul veterinar de libera practica imputernicit - pt expl.comerciala - Operatorul economic	imediat	-Dr Manciu Cristian - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA
7	Cadavrele animalelor moarte, carnea ori produsele obtinute prin taierea de necesitate se vor pastra (fara a le instraina ori valorifica) in vederea neutralizarii;	- Medicul veterinar de libera practica imputernicit - pt expl.comerciala - Operatorul economic -Administrator -patron	imediat	-Dr Manciu Cristian - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA
8	Porcii morți sau uciși trebuie să fie ecarisati-ingropati sub supraveghere oficială;	-DSVSA Dolj, -IPJ Dolj -IJJ Dolj -Operatorul economic -APM Dolj	imediat	- DSVSA Dolj , -IPJ Dolj -IJJ Dolj - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA - APM Dolj
9	Ustensilele de grajd, asternutul, mijloacele de transport folosite si orice alte obiecte care pot fi purtatoare de contagiu se vor izola in vederea denaturarii sau a dezinfectarii dupa caz;	- Medicul veterinar de libera practica imputernicit - pt expl.comerciala - Operatorul economic	imediat	-Dr Manciu Cristian - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA
10	Furajele care au venit in contact cu animalele bolnave sau care sunt suspecte de contaminare, se vor pastra in scopul denaturarii, fara a le administra altor animale;	- Medicul veterinar de libera practica imputernicit - pt expl.comerciala - Operatorul economic	imediat	-Dr Manciu Cristian - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA
11	Prelevarea unui număr suficient de probe de la porci, în conformitate cu manualul de diagnostic, în momentul uciderii lor, pentru a confirma prezența virusului pestei porcine.	-DSVSA Dolj -M.V.L.P.I.	Imediat	- DSVSA Dolj -Dr Manciu Cristian
12	Efectuarea curateniei mecanice si aplicarea masurilor D.D.D. in focar; echipe cu personal angajat instruit,	DSVSA Dolj Proprietar exploatare afectata	pana la eradicarea focarului	-Dr Manciu Cristian - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA
13	Afisarea posterelor de avertizare “Intrarea interzisa, evolueaza Pesta porcina africana!”, in locuri vizibile;	- Medicul veterinar de libera practica imputernicit - pt expl.comerciala - Operatorul economic	imediat	-Dr Manciu Cristian - Operatorul economic-patron DUGAESESCU AURELIA

